

1913 november 11-én kelvén
Kiss

DEBRECZEN

1913. XLV. évfolyam.

143-ik szám.

Kedd, november 11.

Előfizetési ár szétküldéssel:

HELYBEN:		VIDÉKEN:	
Egy óra	1 korona	Egy óra	1 K 50 f.
Negyedévre	3	Negyedévre	4 K 50 f.
Egyes szám ára	4 fill.	Egyes szám ára	6 fill.

Felelős szerkesztő:
KIRÁLY PÉTER DR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
DEBRECZEN,
Darabos-utca 7. szám.
Telefon: 412.



A munkanélküliség

mérges alakja veti felénk lázas tekintetét. Ma még csak tehetetlen szenvedés, kérés, könyörgés látszik a szemekből, a kezek erejét a nélkülözés és éhség lohasztja; de vajjon mit hoz a holnap?

A nyomor a legrosszabb hadvezér, nem ismer taktikát, türelmet, méltányosságot, — csak kielégítést. Nem kérdezi, honnan, merről, hogyan szerzi meg magának a test fentartására a táplálékot, de ami a maga nyugalmára és falánkságára kell, kiteremté. És ilyenkor gyöngye vele szemben a józan ész logikája, az emberi akarat ereje és a törvény hatalma. Parancsszavára eltűnik az agyból a meggondoltság, a szívből a félelem és a lélekből az emberi irgalom. Vad és félelmetes a korgó gyomor. Letöri az emberi akarat bilincseit és vadállattá, vérengző bestiává alakítja a legjamborabb halandót is.

Sokat szenvedett ebben az évben ez az ország. Annak minden egyes rétege. Ur, paraszt, bankár és kishivatalnok egyaránt. Kiapadt a munka forrása: a pénz. Alig van országrész, ahol jég, árvíz, tűzveszedelem ne aratta volna le ami kalász termelt a földön.

Igy indulunk a télnek, minden jobb kilátás, remény nélkül. És a gépek elől egyre fogy el a köszén, az ipari és kereskedelmi vállalatok ajtai még mindig egyre bezáródnak. Pedig a halandóság most se nagyobb, mint évek előtt és a gólyát nem lehet elriasztani a közgazdasági összeomlás köveivel.

A szegény ember éléskamrájából pedig kifogyott minden csöpp kenyér, marok liszt és kanálnyi zsir. Korog minden gyomor, éhes minden gyermek. És jaj annak az apának, aki vérenek véré, kicsi porontyát sirni látja falat után, a melyet megszerezni nem tudott. Ilyenkor születik aztán a legkegyetlenebb bűneset, a lopás szinte nem is bűn.

Tudjuk, milyen a magánosok tehetlensége, még fokozottabban lesújtó a városok és az állam helyzete. Pedig a tél hosszú és kegyetlen, fagyos, maró körmeit belevájja az ember husába, lelkébe.

Vállvetve kell itt összeállnunk és egymás testét melengetnünk, egymást

táplálnunk. Elkövetkezett az az idő, a mikor a falatot is meg kell osztanunk egymás között!

A debreczeni Szabadiskola tanrendje.

A Debreceni Szabad-Iskola, mely az eddigi szabad szervezet helyett az 1912—12. évben egyesületté alakult, 1913—14 ik tanévben is megtartja, még pedig fokozott buzgósággal, a maga népszerű tudományos előadásait, tanfolyamait, szórakoztató előadásait stb.

A változott szervezeti viszonyok s a szabad oktatás rendszerességének érdeke több újítást tettek szükségessé. Ezek az alábbi tanrend bevezetésében találhatók meg. De már itt ajánljuk figyelmébe a Szabad-Iskola közönségének, hogy a népszerű tudományos előadásokat csak 15 éven felüli egyének látogathatják, még pedig belépti jegy mellett, tanfolyamainkra pedig szintén csak 15 éven felüli egyének vétetnek fel a középiskolai tanulók kivételével. Az előadások ingyenesek, de a terem befogadó képességére való tekintettel, csak jeggyel látogathatók. A jegyek ingyen, minden előadás előtt kaphatók. Egy-egy esti tanfolyamra való beiratkozás alkalmával pedig 2 K beiratási díj fizetendő. Az analfabéták oktatására szolgáló tanfolyam ingyenes.

Az Egyesület a jelen tanévben 68 ingyenes népszerű tudományos, illetve tanító előadást, egy pályaválasztási ankétot, egy teljesen ingyenes analfabéta tanfolyamot, öt gyakorlati és idegen nyelvi kurzust, öt mesedélutánt és öt vasárnapi szórakoztató előadást tart, — ez utóbbiakat csak nők részére — valamint két ingyenes, népszerű hangversenyt rendez. Oly óriás száma ez az ingyen, minden ellenszolgáltatás nélkül tartott előadásoknak, hogy fokozott mértékben kell kérnünk azokat, akik az oktatás és tanítás nemzeti és társadalmi nagy céljára áldozni képesek és hajlandók: támogassák a Szabad-Iskolát a maga kulturális törekvéseiben, amiket eddig is már sikerrel teljesített.

Minden adományt köszönettel fogadunk. Ezeket Bárdos Géza, a Debreceni Kereskedő Társulat főtitkára, a Debreceni Szabad-Iskola-Egyesület pénztárosa veszi át és nyugtázza.

Az Egyesület pártoló tagjai lehetnek mind azok, akik magokat a pártoló tagdíj fizetésé

kötelezik, az Egyesületet ezzel támogatják s őket a választmány ilyenekül elfogadja. E pártoló tagsági díj évi 2 korona. (Alapszabály 7. §-a.)

Egyébként minden ügyben, ami a Szabad-Iskolát érinti, készséggel ad felvilágosítást a Szabad-Iskola ügyvezető igazgatója.

Ajánljuk a nagy közönség jóakaratu támogatásába továbbra is a Szabad-Iskolát!

Népszerű tudományos előadások.

Ezek valamennyien — kivéve a december 2-án tartandó, kísérletekkel egybekötött előadást — az Ipartestület dísztermében (Simonffy-utca 1. c. sz., II. emelet) az alábbi napokon este 6—7 óráig tartanak.

Valamennyi előadás ingyenes, sem belépti díj, sem tandíj néven semmit sem kell fizetni. De az előadást csak 15 éven felüli egyének látogathatják, kisebb korúak még szülőik kíséretében sem mehetnek be az előadásokra, mert a felnőttek oktatása cél, nem pedig gyermekek részére szórakoztató előadások rendezése. Az ő számukra a mesedélutánok szolgálnak.

E népszerű tudományos előadásokat azonban csak belépti jegy mellett lehet látogatni. E jegyet ingyen adjuk ki minden előadás előtt. Jegy nélkül nem lehet bemenni az előadásra.

Az 1913—14-ik tanévben a következő népszerű tudományos előadások lesznek.

Novemberben.

17. hétfő: Török Péter főgimn. tanár: Előadások a fejlődéstan köréből. I.

18. kedd: Balkáayi Béla, okl. gazda közgazdasági író: Szocializmus és mezőgazdaság. I.

19. szerda: Dr. Szabó Márton, főgimn. tanár: A gazdasági és népesedési viszonyok fejlődése Magyarországon. I.

Elősmert legszebb
**Női felöltők
Costümök
Blousok**

Szörme kabátok, boák, muffok

KOMLÓS-nál

szerezhetők be.

**Piac-utca 52. (Megyeház mellett.)
Telefon 12—22.**

Női kalapüzlet áthelyezés!

Aszódi Hermanné női kalapüzletét Piac-utca 89. szám alól **Piac-utca 77. sz. alá helyezte át.** A hölgyközönség tudomására hozza, hogy a **Modell**-kalapok megérkeztek és **átalakításokat** jutányos árban elvállal. Tisztelettel **ASZODI HERMANNE**

20. csütörtök: Dr. Láng Sándorné: Az uri nők szerepe a feminizmusban.

24. hétfő: Török Péter: Előadások a fejlődéstan köréből. II.

25. kedd: Balkányi Béla: Szocializmus és mezőgazdaság II.

26. szerda: Dr. Szabó Márton: A gazdasági és népesedési viszonyok fejlődése Magyarországon. II.

27. csütörtök: Dr. Kovács Józsefné: A nő a háztartásban.

Decemberben.

1. hétfő: Török Péter: Előadások a fejlődéstan köréből. III.

2. kedd: Bigh Bertalan, az állami fémipari szakiskola tanára: A cseppfolyós levegőről. Kísérletekkel. (Ez az előadás a fémipari szakiskola disztermen — Széchenyi-utca — tartatik meg.)

3. szerda: Dr. Szabó Márton: A gazdasági és népesedési viszonyok fejlődése Magyarországon. III.

4. csütörtök: Dr. Csűrös Ferenc, főgimn. tanár: Baró Eötvös József élete és Eötvös, mint kultúrpolitikus. Jubiláris előadás Eötvös születésének 1000. évfordulója alkalmából. I.

8. hétfő: Török Péter: Előadások a fejlődéstan köréből. IV.

9. kedd: Hajós Géza felső kereskedelmi iskolai tanár: Az életbiztosítás.

10. szerda: Dr. Szabó Márton: A gazdasági és népesedési viszonyok fejlődése Magyarországon. IV.

11. csütörtök: Dr. Pap Károly, egyetemi magántanár, bölcsészeti akadémiai ny. r. tanár: Bárány Eötvös József, mint költő. Jubiláris előadás. II.

15. hétfő: Török Péter: Előadások a fejlődéstan köréből. V.

16. kedd: Dr. Kovács Józsefné: A nők mezőgazdasági nevelése.

17. szerda: Dr. Szabó Márton: A gazdasági és népesedési viszonyok fejlődése Magyarországon. V.

18. csütörtök: Dr. Jászi Viktor, egyetemi magántanár, jogakadémiai ny. r. tanár: Bárány Eötvös József, mint állambölcsész. Jubiláris előadás. III.

Nem lesz

III. osztály a gyorsvonaton.

(Saját tudósítónktól.) A kereskedelemügyi miniszter néhány hónappal ezelőtt tudvalevőleg elhatározta, hogy a fővonalakon közlekedő gyorsvonatokhoz harmadosztályú személykocsikat is fog csatoltatni. A főváros törvényhatósági bizottsága feliratot intézett a miniszterhez, amelyben arra kéri, hogy ne csak a kísértéképpen behozott harmadik osztályú kocsik járatását állandósítsa, hanem a Máv. összes fővonalain csatoltasson harmadosztályú kocsikat a gyorsvonatokhoz. A kereskedelemügyi miniszter ma leiratot intézett a fővároshoz, amelyben arról értesíti a törvényhatósági bizottságot, hogy kísérlete nem vált be, mert a közönség a kocsikat nem használja ki olyan mértékben, hogy azoknak az eddig kísértéképpen kiválasztott fővonalakon kívül más vonalakon való járatása is kifizetődne az államasutaknak.

A debreczeni ügyvédi kamara rendkívüli közgyűlése.

Tiltakozó feliratok a kormányhoz.

Vasárnap d. e. tíz órakor nyitotta meg a közgyűlést Márk Endre elnök, udv. tanácsos. Üdvözölte a kamara tagjait, akik nagy számban jelentek meg. A tárgysorozat felolvasása után — amely ezekből a pontokból állott:

Felirat az igazságügyi miniszteriumhoz az esküdtbírói törvényjavaslat tárgyában.

Ugyanaz az egységes bírói és ügyvédi vizsgáról szóló törvényjavaslat tárgyában.

Ugyanaz a sajtóügyi törvényjavaslat tárgyában, — dr. Körösy Kálmán üdvéd., kamarai titkár olvasta fel nagy figyelemmel és szakértelemmel készített, a miniszterhez felterjesztendő tiltakozásokat.

Az esküdtbírói reform ellen.

A tiltakozó felirat kisebb módosításokkal lényegében a következőket tartalmazza:

A kamara közgyűlése nagy lelkesedéssel foglalt álláspontra az esküdtbírói és sajtó törvényjavaslattal szemben és különösen azt kifogásolja, hogy a javaslat szerint az esküdtbírók ezután nem dönten a bíróság kérdése felett. Ez a kamara szerint az esküdtbíráskodást teljesen kiforgatja lényegéből, kivált ha megmarad a javaslat azon rendelkezése, hogy a Curia az esküdtbírók jogmegállapítását még a vádlott terhére is félretehetei az esküdtbírók verdiktjével szemben ellentétes ítéletet hozhat.

Mint hogy a királlysértési perekről szóló törvényjavaslat, mely már azóta törvénynyé is lett, éppen úgy nem küldött meg a kamarának, mint az esküdtbírói és sajtójavaslat, a kamara erről is most nyilatkozott és feleslegesnek tartja, hogy a királlysértési perek kivonattak az esküdtbírók hatásköréből. Mert a szabadpolgárok bírósága lehet hivatva meoventeni a király személyét és a királlyság intézményét s eddig is csak az indokolatlan vádak utasította vissza, amelyekben hatósági tulkapást látott és sejtett.

A kamara észrevételeinek rezertátuma az, hogy jobb a mai törvény a tervezett változtatás nélkül, mint azzal. Sőt inkább töröltessék el az esküdtbírói intézmény, mintsem annak lényege a javaslat szerinti módon felforgatás. mert a felforgatás diszkreditálná az esküdtbírói bíróságot, míg eltörlés esetén ezt egy szerencsésebb nemzedék, mint elsőrendű alkotmány és szabadság biztosítékot tisztult alakban, újra kiküzdhetné a nemzet számára.

A sajtójavaslat ellen.

Az ügyvédi kamara a sajtóügy tárgyában tiltakozó feliratában ezeket mondja:

A kamara közgyűlése a sajtójavaslattal szemben is egyhangulag foglalt állást s az elleni feliratban sajnálatának és elégedetlenségének ad kifejezést, hogy a miniszterium még a sajtójavaslatot sem küldte meg a kamarának, holott — ugymond a felirat — a magyar ügyvédeknek akár a sajtóban kifejtett írói, akár az igazságszolgáltatás terén végzett jogvédői működésüket tekintjük, elfogultság nélkül megállapítható, hogy a működés elválaszthatatlanul össze van forrva a sajtószabadság kivívásával és fennmaradásával.

Legerősebben támadja a kamara felirata

a fokozatos felelősség rendszer eltörlését. Ezt a sajtószabadság legnagyobb veszedelmének látja, mert a társszerző, vagy az informátor megbüntetését lehetővé tevő rendszer a gyakorlatban a sajtó szabadságát tönkre tevő inkvizícióra fog vezetni.

Uj ref. lelkeszi állás.

A presbitérium ülése.

(Saját tudósítónktól.) A debreczeni ref. egyház presbitériuma tegnap, vasárnap délelőtt fél 11 órai kezdettel Dicsőfi József lelkeszelnök és Kovács József polgármester főgondnok elnöklése alatt ülést tartott, melyen az egyház folyó ügyeit vették tárgyalás alá.

A múlt ülés jegyzőkönyvének hitelesítéséről szóló jelentés tudomásul vétele után Balogh Ferenc dr. akadémiai tanárképviselő elhunyt folytán megüresedett állásra Sasz Béla theologiai tanárt és Mészáros János elhunyt presbiter helyére Pintér Imre pót-presbitert hívta be a presbitérium.

Tiszai Imre presbiter, Csáky Béla gazdasági gondnok és Mátéfi Mária, Benedek Berta Ella, Tóth Etelka, Dienes János, Helhesheiner Ernő felsőbbleányiskolai és tanítóképzőintézeti tanárok, illetve tanítónők letették az esküt.

Rábold Gusztáv leánygimnáziumi és Tóth Etelka felsőbb leányiskolai tanárnak a meghívóra tett választ tudomásul vette a presbitérium, amely ezután az Árpád-téri lelkeszi állás betöltése iránti intézkedések megtételének tárgyalására tért át.

Az előkészítő bizottság azt javasolta a presbitériumnak, hogy az új lelkeszi állást pályázat útján töltsék be s hogy a pályázat kiírása végett keressék meg az esperest. — Egyben pedig a presbitérium elé terjesztette az új lelkesz javadalmazásának feltételeit, melynek főbb pontjai a következők: évi 4000 korona fizetés, természetbeni lakás, ötdévi korpótlék és a stóla-jövedelem szokásos része. A presbitérium ezt a javaslatot egyhanguan el is fogadta és így az új lelkeszi állásra a legközelebb kiírják a pályázatot.

A presbitérium egy régebbi ülésén 4000 korona évi hozzájárulást szavazott meg a felállítandó diakonissza-képző intézet fenntartási költségeihez. Ugyanakkor azt is kimondta, hogy ezt az új egyházi bércpalotának jövedelméből, legkésőbb 1915. évben folyósítani fogja. A diakonissza-ügyi bizottság ez év szeptember 20-án tartott ülésén azonban elhatározta, hogy az intézetet már a jövő szeptemberben megnyitja, miért is azzal a kérelem fordult a presbitériumhoz, hogy az előkészületi költségekhez megszavazott 4000 korona hozzájárulási összeg felét már a jövő évi január hónapban utalja ki az egyház, — a presbitérium egyhanguan a kért összeg kitalálása mellett foglalt állást.

Még néhány fizetési előleg, igazgatótanácsai előterjesztés és végzés felolvasása után az ülés tizenkét órakor ért véget.

Makulatur papiros olcsón kapható a kiadóhivatalban:

Darabos-utca 7. sz.

HIREK.

Hajdúvármegye a múlt hóban. Hajdúvármegye közigazgatási bizottsága ma délelőtt 9 órai kezdettel Domahidi Elemér főispán elnöke alatt ülést tartott, melyen Hajdúvármegye múlt havi közállapotairól számoltak be a szakelődök. Kovács Gyula alispán jelentése szerint a közbiztonsági állapotok általában normálisak voltak. A kivándorlást illetőleg azt jelelték, hogy 23 utlevelet kértek a múlt hóban, melyből 22-öt ki is adtak. Losonci Álmós főorvos jelentése szerint a közegészségügyi állapotok ebben a hóban jobbak voltak, mint szeptemberben. Három fertőző betegség közül az általában elterjedt bajok léptek fel, de csak szórványosan. Született a múlt hóban Hajdúvármegyében 547 egyén, közte 20 halva, elhalt 847 egyén, a szaporulat tehát 180 egyén. Reitz János m. kir. főállatorvos jelentése szerint javultak az állategészségügyi viszonyok is. Nagy József kir. tanácsos, pénzügyigazgató az adózásról tett jelentést. Befolyt e szerint a vármegye területén a múlt hóban egyenes adóban 148998 K 69 fill., hadmentességi díjban 3898 K 04 fill., bélyegjövődékben 118258 K 69 fill., jogilletékben 45831 K 45 fill., díjjövődékben 443 korona 42 fill., dohányjövődékben 37828 K 64 fill., határvámjövődékben 23932 K 95 fill., fogyasztási és italadóban 25631 K 75 fill.

Megyebizottsági tagválasztások. Hajdúvármegyében tegnap zajlottak le a megüresedett megyebizottsági tagságokra a választások. Az új megyebizottsági tagoknak nagy része ismét ellenzéki lett s általában az ellenzéki megyebizottsági tagok száma nem mutat apadást. A pártok ugyanabban az arányban jöttek be, mint volt a választás előtt. A megyebizottsági tagválasztások eredménye a következő: Kaba választott 2 függetlenségit, Hajdúnánás 10 függetlenségit és két pártönkivült, Hajdúszovát 2 függetlenségit, Balmazújváros 1 függetlenségit és 1 munkapártit, Hajdúhadház 4 függetlenségit, Egyek 2 függetlenségit, Hajdúszoboszló 13 függetlenségit és 2 kispártit, Hajdúböszörmény 9 függetlenségit és 8 munkapártit, Tetélen 2 függetlenségit, Nádudvar 1 függetlenségit és 1 munkapártit és Vámospercs 1 munkapártit és 1 pártönkivült.

Megvort cipésszegéd. Lukács Sándor 28 éves cipésszegéd tegnap este egyik Csapó utcai kocsmában borozott. Eltávozása után az Árpád-téren előtte ismeretlen egyének megtámadták s összeverték. Esméletlen állapotban szállították be a mentők a kórházba. A rendőrség nyomozza verekedőket.

Egy népszerű. A „Moll-féle sóborszesz”, által a betegeknek egy épp o.y gyógyhatásu, mint olcsó szer nyújtatik kőszvényes és csuzos bántalmaknál, sebeknél és daganatoknál. Egy üveg ára utasítással együtt 2 korona. Szétküldés naponta utánvétellel. Moll A. gyógyszerész, cs. és kir. udv. szállító által, Bécs, I, Tuchlauben 9. A vidéki gyógyszerterekben és anyagkereskedésekben határozottan Moll-féle készítmény kérendő az ő gyári jelvényével és aláírásával.

Böröndös

Debreczen, Dogenfeld-tér 3. sz.
Börönd, ridikül és szivartárca
javításokat jutányosan eszközöl.
Nagy raktár mindennemű új bőröndökben (kofferekben), táska borítékokat és kosár bevonásokat szakszerűen készít.

Legujabb!

Ratholikus nagygyűlés.

Budapest, nov. 10. (Saját tudósítónktól) Az ország minden részéből felsereglett ratholikus hívők tették nagyszabásúvá a vasárnap megnyitott XII-ik országos kath. nagygyűlést. A díszes és előkelő közönség zsúfolásig megtöltötte a Vigadó helyiségét. Megjelentek: Csernoch János hercegprímás, Batthyányi Vilmos gróf, Csáky Károly gróf, Glattfelder Gyula, Mikes János gróf, Prohászka Ottokár, Széchenyi Miklós gróf és több megyés püspök, Hajdu Tibor, a pannonhalmi főapát, s az egyházi és politikai élet sok más kiválósága. A Himnusz elénekzése után Zichy János gróf nyitotta meg a gyűlést. Szmrecsányi Lajos egri érsek a ratholikus autonómiairól tartott értekezést. Mihályfi Ákos egyetemi tanár a sajtóról beszélt. Glattfelder Gyula csanádi püspök történelmi visszaemlékezésben az egyház szabadságát dicsőítette. A nagygyűlés üdvözlő táviratot küldött a királynak, a trónörökösnek, s Rómába a pápának.

A Petőfi-társaság ülése.

Budapest, nov. 10. (Saját tudósítónktól) A Petőfi-társaság vasárnap délelőtt tartotta meg rendes felolvasó ülést. Herczeg Ferenc elnöki megnyitója után Váradi Antal titkári bejelentéseit terjesztette elő. Teleki Sándor Lénau anyjáról szóló tanulmánya mindvégig lekötötte a hallgatóság figyelmét. P a p Zoltán „Nehéz órában” című hangulatos költeményét szavallta el. Lörczy György novellával szerepelt. Nagy tetszést aratott Jakab Ödön legujabb verseivel. A sikerült felolvasó ülést zárt ülés követte, amelyen a társaság adminisztratív ügyei kerültek megvitatás alá.

Haverda Mária kegyelmet kap.

Budapest, nov. 10. (Saját tudósítónktól) Haverda Mária védője Balassa Ármin dr. kegyelmi kérvényt nyújtott be

az igazságügyminiszteriumhoz, amelyben kéri, hogy engedjék el védecének a hátralevő büntetését. Haverda Mária, a fegyházigazgatóság véleménye szerint, állítólag megérdemli a kegyelmet, mert biztosra lehet venni megjavulását. A miniszterium is valószínűleg azt fogja véleményezni, hogy háromnegyed év múltán kapja meg a királyi kegyelmet. Ez esetben a jövő május-juniusban fog kiszabadulni Haverda Mária, hogy új életet kezdjen.

Egyszer nem ér semmit!

Ha valahol úgy a szája-polás terén áll ez a mondás. Naponként egyszeri fogmosás, szájbölgögetés annyi mint semmi. Csak akkor ér valamit, ha

1. Naponként többször és jó fogkefével alaposan végezzük még pedig
2. Közvetlenül lefekvés előtt is, végül, ha ehhez
3. Odolt használunk.

Csarnok. FILOMENA.

Regény.

Irta: Teodoro Guerrero.

(34.)

— Atyja! Honnan vetted a jogot, hogy atyjának nevezd magad. Neki nincs más atyja, csak az isten az égben, aki örködött felette. Elrabolni tőlem fiamat! Isten, isten! Filomena megrázkódott és a mellén szorongást érzett.

Majd lankadtan folytató:

— Látod megölsz szavaiddal. Hagyd élni fiamat, az én Alfredomat. O, kegyetlen! S az anya szeméből sűrű könnyár csordult alá.

Penalver kidagasztott mellel mondá:

— Jogom van rá! A törvény jogot ad, hogy azt tegyek a fiammal, amit akarok. Én apja vagyok!

— Anyám!

— Fiam légy erős... Érzem, hogy végem van.

A láz teljes erővel kitört Filomenán.

Alfredo egy székbe helyezte édes anyját.

— Fiam add ide kezéd. Olyan jó meleg. Ne hagyj el, fiam... Boldogtalan vagy, mint én...

(Folytatjuk.)

Nagybecsü olvasóink
szives tudomására hozzuk, hogy a mai rossz viszonyok folytán

SZABÓ MIKLÓS
kész férfi-, fiu- és gyermekruha nagyáruházában

Debreczen, Piacz-u. 19.

(Az Alföldi Takarékpénztárral szemben.)

Az összes raktáron levő áruk **rendkívül olcsó** árban lesznek elárusítva. Erről bárki vétel kényszer nélkül meggyőződhetik.

Piac-utca 19. szám.



